11Iro

HAmsn: Urop
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.09.2010 16:28:24

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.09.2010 14:50:18

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157252/answer/157432




1. 31y ouryueHNs AOJIXKHEL IPOUTH II0 Mepe YMeHbllleHus oTeka. 2. [1010Bas KU3Hb pa3periaeTcs
yepe3 1 MecsI] TOcTie omepaluy, Ipyu YCI0BUY MOJIHOTO 3aXkKuBNieHusA. 3. OTBET MPOCT - He KypUTe
"TpaBKy".



